



ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕΣΩΝ ΣΤΑΘΕΡΗΣ ΤΡΟΧΙΑΣ
ΕΔΡΑ: ΑΘΗΝΑΣ 67 - ΑΘΗΝΑ 105 52
ΑΦΜ: 099939745, Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: 214 414 1499
FAX: 210-3223935

Αριθ. Πρωτ.: 20266
Ημερομηνία: 26-11-2018

Πληροφορίες: Αλεξόπουλος Γεώργιος
Τηλέφωνο: 214 4141146
E-mail: galexopoulos@stasy.gr

ΘΕΜΑ: Συνοπτικός Μειοδοτικός διαγωνισμός ΤΔ-077/18 για την **Προμήθεια Υποδημάτων Ασφαλείας Τεχνικού Προσωπικού** , (CPV 18832000-0) .
ΣΧΕΤΙΚΑ: 1) MR- 424411, 424612,181621,110138,410151,166294 ,166287, 204739,142252,142257,105867
 2) Η υπ' αριθμ. 63/05-01-2018 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης (ΑΔΑ: 6ΜΤΔΟΡΛΟ-ΣΛΔ)

Προϋπολογιζόμενη δαπάνη: Σαραντατέσσερις χιλιάδες εξακόσια τριάντα οκτώ (44.638,00 €) Ευρώ πλέον ΦΠΑ

Η ΣΤΑΣΥ ΑΕ καλεί τους ενδιαφερόμενους (φυσικά και νομικά πρόσωπα καθώς και ενώσεις αυτών, συνεταιρισμούς κ.λπ.) να υποβάλουν σφραγισμένη προσφορά για την **Προμήθεια Υποδημάτων Ασφαλείας Τεχνικού Προσωπικού** , όπως αναλυτικά περιγράφεται στο Παράρτημα Ι - «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» και Παράρτημα ΙΙΙ Τεχνικές Προδιαγραφές.

Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών ή για μέρος της αιτούμενης ποσότητας ανά κατηγορία.

Ο Ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει την συνολική ποσότητα των υλικών εντός τριών (3) μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής Σύμβασης με την ΣΤΑΣΥ Α.Ε. και οριστικοποίησης μεγεθών από τις Υπηρεσίες της ΣΤΑΣΥ Α.Ε. η οποία θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί εντός ενός (1) μηνός από την υπογραφή της Σύμβασης.

Τα υλικά θα πρέπει να παραδοθούν, τμηματικά ή συνολικά, στους χώρους των Αμαξοστασιών της ΣΤΑΣΥ κατόπιν ενημέρωσης.

Η παρούσα διακήρυξη διατίθεται ηλεκτρονικά:

1. Στον ιστότοπο του προγράμματος ΔΙΑΥΓΕΙΑ, www.diavgeia.gov.gr
2. Στην ιστοσελίδα της ΣΤΑΣΥ Α.Ε., www.stasy.gr
3. Και στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)



Ηλεκτρονικά θα αναρτούνται και οποιοσδήποτε τυχόν ενημερωτικές επιστολές, βελτιώσεις, συμπληρώσεις ή διευκρινίσεις που αφορούν τον συγκεκριμένο διαγωνισμό.

Πληροφορίες τεχνικής φύσεως παρέχονται καθημερινά εργάσιμες ημέρες και ώρες από την Τεχνικό Ασφαλείας, κα Αικ. Παναγοπούλου στα τηλέφωνα: σταθ: 2144146925

& κιν: 6973 300315.

1. Δικαιούμενοι Συμμετοχής

Υποψήφιοι ή προσφέροντες και σε περίπτωση ενώσεων, τα μέλη αυτών, μπορούν να είναι φυσικά ή νομικά πρόσωπα εγκατεστημένα σε:

α) κράτος - μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) ή

β) κράτος - μέλος της Συμφωνίας του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων Συμβάσεων (ΣΔΣ), στο βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση καλύπτεται από τα παραρτήματα 1,2,4 και 5 του Ν. 4412/2016 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ευρωπαϊκή Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ ή

δ) τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την ΕΕ.

Επισημαίνεται ότι κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να συμμετέχει στο διαγωνισμό είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος μιας και μόνο κοινοπραξίας/ σύμπραξης.

Οι ενώσεις δεν απαιτείται να έχουν λάβει συγκεκριμένη νομική μορφή προκειμένου να υποβάλουν προσφορά. Σε περίπτωση που η σύμβαση ανατεθεί σε κάποια από αυτές, η Αναθέτουσα Αρχή θα ζητήσει πριν την υπογραφή της Σύμβασης να συσταθεί Κοινοπραξία με συμβολαιογραφικό έγγραφο. Τα μέλη της Κοινοπραξίας ευθύνονται έκαστος, έναντι της Αναθέτουσας Αρχής, αλληλεγγύως και εις ολόκληρον για την εκτέλεση του συμβατικού αντικειμένου.

2. Υποβολή Προσφοράς

Οι προσφορές θα υποβληθούν σε σφραγισμένο φάκελο μέχρι και την **11ην Δεκεμβρίου και ώρα 13:00** στη Κεντρική Γραμματεία της ΣΤΑΣΥ ΑΕ, Αθηνάς 67, Αθήνα. Στο φάκελο της προσφοράς να αναγράφεται:

<p>ΣΦΡΑΓΙΣΜΕΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΤΔ-077/18 «Προμήθεια Υποδημάτων Ασφαλείας Τεχνικού Προσωπικού .»</p>
<p>Προς: ΣΤΑΣΥ Α.Ε. ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ Αθηνάς 67, Τ.Κ. 105 52 Αθήνα Υπόψη: Επιτροπής Διαγωνισμού</p>
<p>ΝΑ ΜΗΝ ΑΝΟΙΧΘΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ</p>



Σημειώνουμε:

1. Με ευθύνη των συμμετεχόντων, γίνονται δεκτές και προσφορές που θα σταλούν ταχυδρομικά, με την προϋπόθεση ότι αυτές θα έχουν παραληφθεί αποδεδειγμένα πριν την ανωτέρω ημερομηνία και ώρα.
2. Οι προσφορές θα έχουν ισχύ για ενενήντα (90) ημέρες. Προσφορά που ορίζει χρόνο ισχύος μικρότερο του προβλεπομένου απορρίπτεται ως απαράδεκτη.
3. Οι προσφορές θα υποβάλλονται συνταγμένες στην Ελληνική γλώσσα ή συνοδευόμενες από επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική γλώσσα.
4. Προσφορές που υποβάλλονται εκπρόθεσμα απορρίπτονται ως μη κανονικές και επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγισθούν.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί δημόσια, την **11ην Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 13:30** στα γραφεία της εταιρείας Αθηνάς 67, Αθήνα- αίθουσα «Αθηνά», 2^{ος} όροφος, από την επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού, παρουσία των προσφερόντων/συμμετεχόντων ή των νομίμως εξουσιοδοτημένων εκπροσώπων τους, οι οποίοι λαμβάνουν γνώση των λοιπών συμμετεχόντων στη διαδικασία και των στοιχείων που υποβλήθηκαν από αυτούς. Οι παριστάμενοι στην διαδικασία επιδεικνύουν αστυνομική ταυτότητα ή άλλο ισοδύναμο έγγραφο ταυτοποίησης και παραστατικό εκπροσώπησης.

Στη συνέχεια η επιτροπή του διαγωνισμού καλείται:

1. Να ελέγξει σε κλειστή συνεδρίαση αν ο φάκελος προσφοράς, ήτοι τα δικαιολογητικά συμμετοχής (3.1) και η οικονομική προσφορά (3.2) είναι σύμφωνα με τις απαιτήσεις της διακήρυξης
2. Να προβεί στην τελική κατάταξη, με βάση την οικονομική προσφορά, όσων διαγωνιζομένων η προσφορά είναι σύμφωνη με τη διακήρυξη (δικαιολογητικά συμμετοχής (3.1), οικονομική προσφορά (3.2))
3. Να συντάξει πρακτικό κατακύρωσης
4. Να εισηγηθεί στο αρμόδιο όργανο για τα αποτελέσματα του διαγωνισμού
5. Να κοινοποιήσει σε όλους τους συμμετέχοντες στον διαγωνισμό, πλην του μειοδότη, το τελικό αποτέλεσμα σύμφωνα με την παραπάνω έγκριση

3. Περιεχόμενα Φακέλου Προσφοράς

3.1 Δικαιολογητικά Συμμετοχής

α) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από Αρμόδια Αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης και το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την τελική ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών.



β) Πιστοποιητικό που εκδίδεται από αρμόδια Αρχή, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές τους υποχρεώσεις, το οποίο να είναι σε ισχύ κατά την ημερομηνία κατάθεσης των προσφορών.

γ) Πιστοποιητικό έκδοσης τελευταίου τριμήνου αρμόδιας διοικητικής ή δικαστικής Αρχής από το οποίο να προκύπτει το εν ενεργεία Δ.Σ. και το πρόσωπο που εκπροσωπεί την εταιρεία.

δ) Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86 που θα υπογράφεται από το νόμιμο εκπρόσωπο του διαγωνιζομένου στην οποία θα δηλώνεται:

- ότι έχει μελετήσει λεπτομερώς και έχει λάβει γνώση όλων των στοιχείων της παρούσας Πρόσκλησης καθώς και των συνθηκών που αφορούν το έργο (τόπος έργου, συνθήκες προσπέλασης κλπ.) μετά από λεπτομερή εξέταση και ότι αναλαμβάνει την εκτέλεση της προμήθειας υπό τους όρους του Διαγωνισμού αυτού.
- ότι τα στοιχεία και πληροφορίες που υποβάλλει με την προσφορά του είναι αληθή και ακριβή.
- ότι έχει μελετήσει επακριβώς τους όρους του παρόντος Διαγωνισμού και τα Τεύχη αυτού και τους αποδέχεται.
- ότι δεν έχουν αποκλειστεί από δημόσιους διαγωνισμούς.
- ότι κατά την σύνταξη της προσφοράς και κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, θα τηρεί τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, των νόμιμων αποδοχών που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα XIV του Προσαρτήματος Β' του Ν.4412/2016. Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος υποχρεούται να τηρεί τις διατάξεις της νομοθεσίας περί υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων και πρόληψης του επαγγελματικού κινδύνου. Η αθέτηση της υποχρέωσης των ανωτέρω παραγράφων συνιστά σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα.

ε) Πιστοποιητικό, έκδοσης τελευταίου 3μήνου από το οικείο Επιμελητήριο με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από άλλη αρμόδια Αρχή, έκδοσης τελευταίου τριμήνου.

στ) Πιστοποιητικό της παρ. 2γ του άρθρου 73 Ν. 4412/2016, από τη Διεύθυνση Προγραμματισμού και Συντονισμού της Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων, από το οποίο να προκύπτουν οι πράξεις επιβολής προστίμου που έχουν εκδοθεί σε βάρος του οικονομικού φορέα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφοράς ή αίτησης συμμετοχής. Σύμφωνα με το με αρ. πρωτ. ΕΞ-184471-2018/10001/31-5-2018 έγγραφο του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης - Σώμα Επιθεώρησης Εργασίας - Γραφείο ειδικού Γραμματέα, από 25-5-2018 έχει ενεργοποιηθεί στην πύλη του ΣΕΠΕ (sepenet.gr) η ηλεκτρονική υπηρεσία υποβολής αίτησης και αυτοματοποιημένης απάντησης σχετικά με τη χορήγηση του πιστοποιητικού της παρ. 2γ, του άρθρου 73, Ν. 4412/2016



κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στο έγγραφο αυτό. **Ένορκη βεβαίωση** προσκομίζεται μόνο προς συμπλήρωση του άνω πιστοποιητικού, δηλαδή στην περίπτωση που το περιεχόμενο του ανωτέρω πιστοποιητικού δεν καλύπτει πλήρως τις απαιτήσεις της διακήρυξης.

Διευκρινίζεται, ότι από τη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης ή και ανάθεσης σύμβασης θα αποκλείεται οποιοσδήποτε οικονομικός φορέας, εάν έχουν επιβληθεί σε βάρος του μέσα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής της προσφοράς,

αα) τρεις (3) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που χαρακτηρίζονται, σύμφωνα με την υπουργική απόφαση 2063/Δ1632/2011 (Β' 266), όπως εκάστοτε ισχύει, ως «υψηλής» ή «πολύ υψηλής» σοβαρότητας, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από τρεις (3) διενεργηθέντες ελέγχους, ή

ββ) δύο (2) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που αφορούν την αδήλωτη εργασία, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από δύο (2) διενεργηθέντες ελέγχους.

Οι ανωτέρω αα και ββ κυρώσεις πρέπει να έχουν αποκτήσει τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ.

Σε περίπτωση που το εν λόγω πιστοποιητικό δεν εκδίδεται θα προσκομιστεί ένορκη βεβαίωση στην οποία επί ποινή αποκλεισμού θα δηλώνεται ότι: «*ότι δεν έχει επιβληθεί σε βάρος του οικονομικού φορέα μέσα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής προσφοράς ή αίτησης συμμετοχής: αα) τρεις (3) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που χαρακτηρίζονται, σύμφωνα με την υπουργική απόφαση 2063/Δ1632/2011 (Β' 266), όπως εκάστοτε ισχύει, ως «υψηλής» ή «πολύ υψηλής» σοβαρότητας, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από τρεις (3) διενεργηθέντες ελέγχους, ή ββ) δύο (2) πράξεις επιβολής προστίμου από τα αρμόδια ελεγκτικά όργανα του Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας για παραβάσεις της εργατικής νομοθεσίας που αφορούν την αδήλωτη εργασία, οι οποίες προκύπτουν αθροιστικά από δύο (2) διενεργηθέντες ελέγχους. Οι υπό αα' και ββ' κυρώσεις έχουν / δεν έχουν αποκτήσει τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ.*»

Σημειώνεται ότι η ένορκη βεβαίωση απαιτείται να προσκομιστεί εφόσον το σύνολο της προσφοράς υπερβαίνει τις είκοσι χιλιάδες ευρώ (20.000,00€).

ζ) υπεύθυνη δήλωση, στην οποία ο διαγωνιζόμενος θα δηλώνει ότι τα Υποδήματα Ασφαλείας Τεχνικού Προσωπικού που θα προμηθεύσει την ΣΤΑΣΥ, θα είναι σύμφωνα με τις Τεχνικές Προδιαγραφές του Παραρτήματος ΙΙΙ της προκήρυξης του διαγωνισμού.

3.2 Οικονομική Προσφορά

Στην Οικονομική Προσφορά θα περιέχονται όλα τα στοιχεία που απαιτούνται, σύμφωνα με το Παράρτημα Ι «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ».



Η τιμή του υπό προμήθεια υλικού δίνεται ανά μονάδα χωρίς ΦΠΑ. Οι τιμές πρέπει να περιλαμβάνουν το σύνολο των επιβαρύνσεων (νόμιμες κρατήσεις και εισφορές υπέρ τρίτων και λοιπές σχετικές δαπάνες), μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.

Προσφορές που θα υπερβαίνουν την προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανά είδος, δεν θα γίνονται αποδεκτές.

4. Κριτήριο Ανάθεσης

Η επιλογή του Αναδόχου θα γίνει μεταξύ των διαγωνιζομένων που πληρούν τους όρους συμμετοχής στον διαγωνισμό και δεν συντρέχει λόγος αποκλεισμού τους με βάση τον έλεγχο των υποβληθέντων νομιμοποιητικών εγγράφων και της οικονομικής προσφοράς.

Ανάδοχος θα ανακηρυχθεί εκείνος που θα υποβάλλει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής ανά είδος.

5. Κατακύρωση Διαγωνισμού

Η Επιτροπή διαγωνισμού εισηγείται στο αρμόδιο όργανο της ΣΤΑΣΥ την κατακύρωση του διαγωνισμού στον συμμετέχοντα ο οποίος πληρεί τους όρους συμμετοχής στον διαγωνισμό και δεν συντρέχει λόγος αποκλεισμού του και υπέβαλε την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.

Ο διαγωνισμός ολοκληρώνεται με την έγκριση των αποτελεσμάτων και την κατακύρωση αυτού από το αρμόδιο όργανο της ΣΤΑΣΥ.

Η Επιτροπή του Διαγωνισμού κοινοποιεί σε όλους τους διαγωνιζόμενους, πλην του μειοδότη, το αποτέλεσμα του διαγωνισμού μαζί με αντίγραφο του πρακτικού της διαδικασίας ελέγχου και αξιολόγησης των προσφορών, με κάθε πρόσφορο τρόπο, όπως με τηλεομοιοτυπία, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, κ.λ.π., επί αποδείξει.

Η κατακύρωση του διαγωνισμού αναρτάται στο δικτυακό χώρο της ΔΙΑΥΓΕΙΑΣ και αποστέλλεται με τηλεομοιοτυπία στον Ανάδοχο.

6. Ενστάσεις

Κατά της ανωτέρω απόφασης χωρεί ένσταση, σύμφωνα με το άρθρο 127 του Ν. 4412/16, η προθεσμία άσκησης της οποίας είναι πέντε (5) ημέρες από την κοινοποίηση αυτής στους διαγωνιζόμενους.

Μετά την άπρακτη πάροδο της προθεσμίας άσκησης της ένστασης ή την έκδοση απόφασης υπέρ του μειοδότη/προσωρινού αναδόχου, τότε η απόφαση κοινοποιείται στον μειοδότη/ανάδοχο και καλείται αυτός για την υπογραφή της σύμβασης.



Σε περίπτωση υποβολής ενστάσεων αρμόδια για την εξέτασή τους είναι η επιτροπή ενστάσεων η οποία γνωμοδοτεί σχετικά προς το Διοικητικό Συμβούλιο.

7. Υπογραφή Σύμβασης - Εγγυήσεις - Διάρκεια Σύμβασης

Η ΣΤΑΣΥ διατηρεί το δικαίωμα, πριν την υπογραφή της Σύμβασης, να ζητήσει οποιοδήποτε έγγραφο κρίνει απαραίτητο ή να απευθύνεται σε αρμόδιες αρχές για τη λήψη περαιτέρω πληροφοριών, για την προσωπική κατάσταση του προσωρινού αναδόχου.

7.1 Κατά την σύνταξη της προσφοράς και κατά την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, θα τηρεί τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από τις διατάξεις της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, των νόμιμων αποδοχών που έχουν θεσπιστεί με το δίκαιο της Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού δικαίου, οι οποίες απαριθμούνται στο Παράρτημα ΧΙV του Προσαρτήματος Β' του Ν.4412/2016. Κατά την εκτέλεση της σύμβασης ο ανάδοχος υποχρεούται να τηρεί τις διατάξεις της νομοθεσίας περί υγείας και ασφάλειας των εργαζομένων και πρόληψης του επαγγελματικού κινδύνου. Η αθέτηση της υποχρέωσης των ανωτέρω παραγράφων συνιστά σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα.

7.2 Ο Ανάδοχος πριν την υπογραφή της σύμβασης θα προσκομίσει Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης για ποσό ίσο με το 5% του συνολικού συμβατικού τμήματος μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ για το αντικείμενο που αναλαμβάνει ο ίδιος βάσει της προσφοράς του.

Η εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης εκδίδεται από πιστωτικά ιδρύματα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη - μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου ή στα κράτη-μέρη της ΣΔΣ και έχουν, σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, το δικαίωμα αυτό. Μπορούν, επίσης, να εκδίδονται από το Ε.Τ.Α.Α. - Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. ή να παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου χρηματικού ποσού. Αν συσταθεί παρακαταθήκη με γραμμάτιο παρακατάθεσης χρεογράφων στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, τα τοκομερίδια ή μερίσματα που λήγουν κατά τη διάρκεια της εγγύησης επιστρέφονται μετά τη λήξη τους στον υπέρ ου η εγγύηση δικαιούχο.

Η ανωτέρω Εγγυητική Επιστολή εκδίδεται σύμφωνα με το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ.

Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόμενος είναι κοινοπραξία / σύμπραξη, εάν επιλέξει την κατάθεση εγγυητικής επιστολής αυτή πρέπει να εκδοθεί υπέρ όλων των μελών της κοινοπραξίας / σύμπραξης και όχι υπέρ μεμονωμένων μελών ξεχωριστά.

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης ισχύει και παραμένει σε ισχύ και ενέργεια, για τέσσερις (4) επιπλέον μήνες του συμβατικού χρόνου παράδοσης ώστε να έχουν



ολοκληρωθεί ικανοποιητικά όλες οι απαιτήσεις της Σύμβασης και να επιστραφεί στο Ανάδοχο.

Η ΣΤΑΣΥ δικαιούται να ζητήσει την κατάπτωση του ποσού της Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης σε περίπτωση υπέρβασης του χρόνου παράδοσης εκ μέρους του Αναδόχου.

Η εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης επιστρέφεται άτοκα στον Ανάδοχο μετά την λύση ή λήξη της Σύμβασης με την προϋπόθεση ότι δεν εκκρεμούν αξιώσεις της ΣΤΑΣΥ για οποιαδήποτε υπαίτια ή ανυπαίτια αθέτηση των όρων της Σύμβασης και δεν έχει υπάρξει λόγος για κατάπτωσή της ολική ή μερική.

- 7.3 Η παρούσα σύμβαση τίθεται σε ισχύ με την υπογραφή της. Η διάρκεια της παρούσας σύμβασης λύεται αυτοδικαίως με την οριστική παραλαβή των υπό προμήθεια υλικών σύμφωνα με το άρθρο 8.2.

8. Χρόνος και τρόπος παράδοσης – Κυρώσεις για εκπρόθεσμη παράδοση

- 8.1 Οι παραδόσεις θα γίνονται τμηματικά σε μηνιαία βάση, κατόπιν συνεννόησης με την ΣΤΑΣΥ Α.Ε., στα κατά τόπους σημεία της ΣΤΑΣΥ τα οποία θα γνωστοποιηθούν στον Ανάδοχο και θα πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί εντός τριών(3) μηνών από την ημερομηνία υπογραφής της σχετικής Σύμβασης.
- 8.2 Η παραλαβή των υλικών γίνεται από την αρμόδια Επιτροπή Παραλαβής, μετά από ποιοτικό και ποσοτικό έλεγχο, στον οποίο μπορεί να παραστεί και ο προμηθευτής, σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 206 - 208 επ του νόμου 4412/16.
- 8.3 Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδώσει τα υλικά μέσα στα χρονικά όρια και με τον τρόπο που ορίζει η σύμβαση (άρθρο 202).
- 8.4 Εάν λήξει ο συμβατικός χρόνος παράδοσης, χωρίς να υποβληθεί εγκαίρως αίτημα παράτασης ή εάν λήξει ο παραταθείς αμοιβαίως συμφωνηθείς χρόνος, χωρίς να παραδοθούν τα υλικά, ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπιωτος κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στο άρθρο 203.

9. Τρόπος Πληρωμής

Μετά την κάθε τμηματική ποιοτική και ποσοτική παραλαβή των παραδοθέντων υλικών από την οριζόμενη από την Αναθέτουσα Αρχή Επιτροπή Παραλαβής, ο Ανάδοχος θα υποβάλλει Αίτηση Πληρωμής συνοδευόμενη από:

- Πρωτόκολλο Οριστικής Παραλαβής υπογεγραμμένο από την Επιτροπή
- Αποδεικτικό παράδοσης των υλικών
- Τιμολόγιο εις τριπλούν
- Πιστοποιητικό Φορολογικής Ενημερότητας
- Πιστοποιητικό Ασφαλιστικής Ενημερότητας



Ο Ανάδοχος θα προσκομίσει επίσης οποιοδήποτε άλλο δικαιολογητικό απαιτείται από την ελληνική νομοθεσία και ζητηθεί από την ΣΤΑΣΥ.

Διευκρινίζεται ότι:

1. Ο Ανάδοχος θα είναι πλήρως και αποκλειστικά υπεύθυνος για όλες τις εισφορές, οφειλές, τέλη και άλλες πληρωμές στα Ταμεία Κοινωνικής Ασφάλισης, Υγειονομικής Περίθαλψης και Συντάξεων, Επαγγελματικών, Δημόσιων ή άλλων φορέων, όπως τα ΙΚΑ, ΤΣΜΕΔΕ, ΠΕΔΜΕΔΕ, ΤΕΕ κλπ.
2. Το Συμβατικό Τμήμα δεν περιλαμβάνει Φόρο Προστιθέμενης Αξίας. Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας θα καταβάλλεται από την ΣΤΑΣΥ στον Ανάδοχο με την πληρωμή κάθε Τιμολογίου.
3. Επιβάλλεται κράτηση ύψους 0,06% άρθρο 375 παρ. 7 του Ν. 4412/2016, η οποία υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας, προ ΦΠΑ, υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων. Επίσης, επιβάλλεται κράτηση ύψους 0,06% υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 350 Ν. 4412/2016 και θα παρακρατείται σε κάθε πληρωμή του αναδόχου.

Η πληρωμή θα γίνει μέχρι και ενενήντα (90) ημέρες μετά από την ημερομηνία έκδοσης του τιμολογίου, η οποία θα είναι μεταγενέστερη της ημερομηνίας έγκρισης του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής και υπό την προϋπόθεση ότι θα έχουν υποβληθεί τα ως άνω δικαιολογητικά. Σε περίπτωση που η παραλαβή του τιμολογίου καθυστερήσει πέραν των πέντε (5) ημερών από την ημερομηνία έκδοσης του, η πληρωμή θα γίνεται ενενήντα (90) ημέρες μετά την παραλαβή του.

Το τιμολόγιο θα προσκομισθεί στην Κεντρική Γραμματεία της ΣΤΑΣΥ ΑΕ και θα έχει τα παρακάτω στοιχεία:

ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.
Λειτουργία Μέσων Σταθερής Τροχιάς
Αθηνάς 67, 105 52 ΑΘΗΝΑ
ΑΦΜ: 099939745, ΔΟΥ: ΦΑΕ ΑΘΗΝΩΝ

Για πληροφορίες σχετικά με την εξόφληση του τιμολογίου μπορείτε να επικοινωνείτε με το Λογιστήριο.

10. Ματαιώση Διαγωνισμού

1. Ο αναθέτων φορέας με ειδικά αιτιολογημένη απόφασή του, μετά από γνώμη του αρμόδιου οργάνου, ματαιώνει τη διαδικασία σύναψης δημόσιας σύμβασης:

α) εφόσον η διαδικασία απέβη άγονη είτε λόγω μη υποβολής προσφοράς είτε λόγω απόρριψης όλων των προσφορών ή αιτήσεων ή αποκλεισμού όλων των προσφερόντων ή συμμετεχόντων, σύμφωνα με τις διατάξεις του παρόντος βιβλίου Π ν.4412/2016 και τα έγγραφα της σύμβασης ή

β) στην περίπτωση του τελευταίου εδαφίου της παρ. 5 του άρθρου 316.



2. Ματαίωση της διαδικασίας ανάθεσης μπορεί να λάβει χώρα με ειδικώς αιτιολογημένη απόφαση του αναθέτοντος φορέα, μετά από γνώμη του αρμόδιου οργάνου, στις ακόλουθες περιπτώσεις:

α) λόγω παράτυπης διεξαγωγής της διαδικασίας ανάθεσης,

β) αν οι οικονομικές και τεχνικές παράμετροι που σχετίζονται με τη διαδικασία ανάθεσης άλλαξαν ουσιωδώς και η εκτέλεση του συμβατικού αντικείμενου δεν ενδιαφέρει πλέον τον αναθέτοντα φορέα ή τον φορέα για τον οποίο προορίζεται το υπό ανάθεση αντικείμενο,

γ) αν λόγω ανωτέρας βίας, δεν είναι δυνατή η κανονική εκτέλεση της σύμβασης,

δ) αν η προσφορά κριθεί ως μη συμφέρουσα από οικονομική άποψη,

ε) στην περίπτωση της παρ. 4 του άρθρου 97,

στ) για τους αναθέτοντες φορείς που είναι αναθέτουσες αρχές, για άλλους λόγους δημοσίου συμφέροντος.

3. Αν διαπιστωθούν σφάλματα ή παραλείψεις σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας ανάθεσης, ο αναθέτων φορέας μπορεί, μετά από γνώμη του αρμόδιου οργάνου, να ακυρώσει μερικά τη διαδικασία ή να αναμορφώσει ανάλογα το αποτέλεσμα της ή να αποφασίσει την επανάληψή της από το σημείο που εμφιλοχώρησε το σφάλμα ή η παράλειψη.

4. Όταν συντρέχουν οι λόγοι για τη ματαίωση της διαδικασίας που αναφέρονται στις παραγράφους 1 και 2, ο αναθέτων φορέας ακυρώνει τη διαδικασία σύναψης σύμβασης για ολόκληρο το αντικείμενο της σύμβασης ή, εφόσον οι λόγοι αυτοί συνδέονται με τμήμα της σύμβασης, για το εν λόγω τμήμα, εφόσον επιτρέπεται η κατάθεση τέτοιων προσφορών.

5. Ο αναθέτων φορέας διατηρεί, επίσης, το δικαίωμα, μετά από γνώμη του αρμοδίου οργάνου, να αποφασίσει, παράλληλα με την ακύρωση ή τη ματαίωση της διαδικασίας σύναψης και την επανάληψη οποιασδήποτε φάσης της διαδικασίας σύναψης, με τροποποίηση ή μη των όρων της ή να προσφύγει στη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, εφόσον στην τελευταία αυτή περίπτωση πληρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις των άρθρων 266 και 269.

6. Ειδικά για την περίπτωση δ' της παραγράφου 2 για την ματαίωση απαιτείται ειδική αιτιολογημένη απόφαση του αρμοδίου οργάνου.



Γεώργιος Σπ. Θωμόπουλος
Διευθύνων Σύμβουλος

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ:

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι - Οικονομική Προσφορά

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ - Υπόδειγμα Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ- Τεχνικές Προδιαγραφές



ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΔ-077/18

«Προμήθεια Υποδημάτων Ασφαλείας Τεχνικού Προσωπικού

.»



**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ**

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2018

1. ΓΕΝΙΚΑ

Η Οικονομική Προσφορά θα δοθεί σε Ευρώ, αποκλειόμενης της εξάρτησης με οποιοδήποτε τρόπο του τιμήματος από την ισοτιμία του Ευρώ με άλλα νομίσματα.

Οι προσφορές πρέπει να μην φέρουν διορθώσεις (σβησίματα, διαγραφές, προσθήκες κλπ.) επί ποινή αποκλεισμού. Οικονομική προσφορά που είναι αόριστη ή υπό αίρεση απορρίπτεται ως μη αποδεκτή, μετά από γνωμοδότηση της Επιτροπής Διαγωνισμού.

Εξάλλου, διατύπωση σχολίων ή αιρέσεων ή όρων στην οικονομική προσφορά ή επιφυλάξεις επί αυτής, θα θεωρηθούν ως επιφυλάξεις επί των όρων του διαγωνισμού και θα οδηγήσουν στην απόρριψη της οικονομικής προσφοράς του διαγωνιζομένου. Σε περίπτωση ύπαρξης αριθμητικών λαθών στην Οικονομική Προσφορά, η Επιτροπή Διαγωνισμού προβαίνει στη διόρθωση των αριθμητικών πράξεων και χρησιμοποιεί για την κατάταξη των προσφορών, την διορθωμένη πλέον προσφορά του διαγωνιζομένου.

Η Οικονομική Προσφορά υπογράφεται από το νόμιμο εκπρόσωπο του διαγωνιζομένου, ο οποίος επίσης μονογράφει όλα τα φύλλα αυτής. Μονογραφές που τυχόν λείπουν, θα μπου από την Επιτροπή του Διαγωνισμού και η προσφορά θα θεωρείται ισχυρή. Προσφορά όμως που θα υποβληθεί ανυπόγραφη θεωρείται άκυρη. Σε περίπτωση σύμπραξης Εταιρειών η προσφορά υπογράφεται και μονογράφεται αντίστοιχα από τους νόμιμους εκπροσώπους όλων των Εταιρειών που συμμετέχουν στη σύμπραξη. Διευκρινίζεται ότι εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.

Οι διαγωνιζόμενοι, πρέπει να συντάξουν την προσφορά τους με τυποποιημένο τρόπο βάσει του συνημμένου Τιμολογίου Προσφοράς.

Στην οικονομική τους προσφορά πρέπει να υπολογίζουν τις νόμιμες υπέρ Δημοσίου και τρίτων κρατήσεις, **την κράτηση ύψους 0,06% του Ν. 4013/2011, όπως αυτός τροποποιήθηκε (άρθρο 375 παράγραφος 7, του Ν. 4412/16) η οποία υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας, προ ΦΠΑ, υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων, η οποία θα παρακρατηθεί από την πληρωμή του Αναδόχου καθώς και την κράτηση ύψους 0,06% υπέρ της Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών σύμφωνα με την παράγραφο 3 του άρθρου 350 Ν. 4412/2016 που θα παρακρατείται σε κάθε πληρωμή του αναδόχου.**

Οι τιμές της Οικονομικής Προσφοράς που θα δοθούν από τους διαγωνιζομένους, αποτελούν την πλήρη αποζημίωσή τους για την πλήρη, επιτυχή και εμπρόθεσμη εκτέλεση όλων των ζητούμενων της Σύμβασης. Καθ' όλη τη διάρκεια της Σύμβασης οι τιμές αυτές είναι και θα παραμείνουν σταθερές και δεν υπόκεινται σε αναθεώρηση ή επικαιροποίηση για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία.

Προσφορές που θα υπερβαίνουν την προϋπολογιζόμενη δαπάνη, δεν θα γίνονται αποδεκτές.

Η ΣΤΑΣΥ βαρύνεται με τον οφειλόμενο Φόρο Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α.) επί των εκάστοτε πληρωτέων ποσών.

2. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Προμήθεια Υποδημάτων Ασφαλείας Προσωπικού Λειτουργίας .

Α/Α	ΠΡΟΔΙΑ ΓΡΑΦΕΣ *	Περιγραφή Είδους	Ποσό τητα ΖΕΥΓΗ	Τιμή Μονάδος (€)	Καθαρή Αξία (€)	ΦΠΑ	Τελική Αξία (€)	Ενδεικτ. Προϋ πολο γισμός
1	ΒΛΕΠΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑ ΓΡΑΦΕΣ	ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΕΓΑΝΑ (S3) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΔΕΗ ΓΙΑ ΔΙΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ 1KV (αττ:166287)Α	66					3.432,00 €
2	Lemaitre FALCON FLEX S3 CI SRC	ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΕΓΑΝΑ (S3) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΔΕΗ ΓΙΑ ΔΙΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ 1KV (αττ:166287)Β	86					4.472,00 €
3	ΒΛΕΠΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑ ΓΡΑΦΕΣ	ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΣΤΕΓΑΝΑ (S3) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΔΕΗ ΓΙΑ ΑΝΤΟΧΗ 20 KV (αττ:181621)	60					3.900,00 €
4	ΒΛΕΠΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑ ΓΡΑΦΕΣ	ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΕΓΑΝΑ (S3) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΔΕΗ ΓΙΑ ΔΙΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ 1KV (αττ:424411)& (424612)	169					8.989.60 €
5	ΒΛΕΠΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑ ΓΡΑΦΕΣ	ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΕΓΑΝΑ (S3) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΔΕΗ ΓΙΑ ΔΙΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ 1KV (αττ:110138)	94					4.888,00 €
6	ΒΛΕΠΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑ ΓΡΑΦΕΣ	ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΕΓΑΝΑ (S3) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΔΕΗ ΓΙΑ ΔΙΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ 1KV (αττ:142252)& (142257)	45					2475,00€

7	ΒΛΕΠΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑ ΓΡΑΦΕΣ	ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΕΓΑΝΑ (S3) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΔΕΗ ΓΙΑ ΔΙΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ 1KV (αττ:105867)	140					7.630,00 €	
8	ΒΛΕΠΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑ ΓΡΑΦΕΣ	ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΕΓΑΝΑ (S3) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΔΕΗ ΓΙΑ ΔΙΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ 1KV (αττ:204739)	100					5.000,00 €	
9	ΒΛΕΠΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑ ΓΡΑΦΕΣ	ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΕΓΑΝΑ (S3) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΑΠΟ ΔΕΗ ΓΙΑ ΔΙΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΑΝΤΟΧΗ 1KV (αττ:410151)	42					2.520,00 €	
10	ΒΛΕΠΕ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ III ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑ ΓΡΑΦΕΣ	ΔΙΗΛΕΚΤΡΙΚΑ OVERBOOTS (αττ:166294)	17					1.258,00 €	
Συνολική Αξία									

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: * Η ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΔΕΗ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΑΠΟΔΕΚΤΗ ΑΝΤΟΧΗ ΑΝΑ ΤΥΠΟ ΥΠΟΔΗΜΑΤΟΣ.

**ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΦΥΛΛΑΔΙΑ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΩΝ .
ΤΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΜΕΓΕΘΗ ΘΑ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΘΟΥΝ ΚΑΤΟΠΙΝ ΔΕΙΓΜΑΤΙΣΜΟΥ. ΟΙ
ΠΑΡΑΔΟΣΕΙΣ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΟΥΝ ΣΕ ΧΩΡΟΥΣ ΤΗΣ ΣΤΑΣΥ ΟΠΟΥ
ΕΔΡΕΥΟΥΝ ΟΙ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ.**

Συνολικό Συμβατικό Τμήμα € με ΦΠΑ=.....

Χρόνος Παράδοσης=

Το Συνολικό Συμβατικό Τμήμα αναφέρεται στο σύνολο της Σύμβασης και περιλαμβάνει όλα τα έξοδα για την παράδοση των υλικών στα Αμαξοστάσια της ΣΤΑΣΥ Α.Ε.

(*) Τίθεται η Υπογραφή του Νομίμου Εκπροσώπου του Διαγωνιζομένου και η σφραγίδα της εταιρείας (περίπτωση κοινοπραξίας/ σύμπραξης τίθενται οι υπογραφές των νομίμων εκπροσώπων όλων των εταιρειών που συμμετέχουν στην κοινοπραξία/ σύμπραξη και η σφραγίδα έκαστης εκ των συμπραττουσών εταιρειών).

-----//-----
ΤΕΛΟΣ ΚΕΙΜΕΝΟΥ

ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΔ-077/18



«Προμήθεια Υποδημάτων Ασφαλείας Τεχνικού Προσωπικού .»

**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ
ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ**

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2018

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΕΠΙΓΥΗΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

Δ/ΝΣΗ:, Τ.Κ.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ

Page | 1

ΠΡΟΣ

ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

Αθηνάς 67

ΤΚ 10552

Αθήνα

ΕΠΙΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΑΡ.....ΠΟΣΟ (€).....

Έχουμε την τιμή να σας γνωρίσουμε ότι εγγυόμαστε με την παρούσα επιστολή ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα παραιτούμενοι του δικαιώματος της διαιρέσεως και διζήσεως μέχρι του ποσού των ευρώ υπέρ του:

(i) [σε περίπτωση φυσικού προσώπου]: (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο),

ΑΦΜ: (διεύθυνση), ή

(ii) [σε περίπτωση νομικού προσώπου]: (πλήρη επωνυμία), ΑΦΜ:

..... (διεύθυνση), ή

(iii) [σε περίπτωση ένωσης ή κοινοπραξίας:] των φυσικών / νομικών προσώπων

α) (πλήρη επωνυμία), ΑΦΜ: (διεύθυνση)

β) (πλήρη επωνυμία), ΑΦΜ: (διεύθυνση)

(συμπληρώνεται με όλα τα μέλη της ένωσης / κοινοπραξίας) ατομικά και για κάθε μία από αυτές και ως αλληλέγγυα και εις ολόκληρο υποχρεωών μεταξύ τους, εκ της ιδιότητάς τους ως μελών της ένωσης ή κοινοπραξίας,

για την καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης, για την προμήθεια αναλώσιμων ειδών για την λειτουργία του αυτόματου συστήματος συλλογής κομίστρου, σύμφωνα με την ΤΔ-077/18 Διακήρυξη της ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΑΕ.

Το παραπάνω ποσό τηρείται στη διάθεσή σας και θα καταβληθεί ολικά ή μερικά χωρίς καμία από μέρους μας αντίρρηση, αμφισβήτηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της απαίτησής σας μέσα σε 5 ημέρες από την απλή έγγραφη ειδοποίησή σας.

Η παρούσα ισχύει μέχρι και την επιστροφή της, βάσει του άρθρου 7.2 του τεύχους διακήρυξης.

Σε περίπτωση κατάπτωσης της εγγύησης, το ποσό της κατάπτωσης υπόκειται στο εκάστοτε ισχύον πάγιο τέλος χαρτοσήμου.

Βεβαιώνουμε υπεύθυνα ότι το ποσό των εγγυητικών επιστολών που έχουν δοθεί, συνυπολογίζοντας και το ποσό της παρούσας, δεν υπερβαίνει το όριο των εγγυήσεων που έχουμε το δικαίωμα να εκδίδουμε.

ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΤΔ-077/18

«Προμήθεια Υποδημάτων Ασφαλείας Τεχνικού Προσωπικού .»



**ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ
ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ**

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2018

**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΝΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΤΥΠΟ
ΥΠΟΔΗΜΑΤΟΣ.****ΑΡ.ΑΙΤ.166287****A**

Υποδήματα Ασφαλείας Ηλεκτρολόγου

Κωδικός Αποθήκης TRAM: GE.0004.0013ΜΠΟΤΑΚΙΑ ΤΥΠΟΥ Β - ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Ι με χαρακτηριστικά - προδιαγραφές
- απαιτήσεις:

Ηλεκτρικά μονωμένα I class 0

CE

**"Ηλεκτρικά Μονωμένα I class 0 και Πιστοποιημένα από ΔΕΗ (ΚΔΕΠ)
για διηλεκτρική αντοχή σε τάση εργασίας 1kV (working voltage)
βάσει του προτύπου EN 50321:2013".**

SRC

EN ISO 20345:2011, S3 (όπου συμπεριλαμβάνονται A, E, WRU, P, FO, σόλα
με καρφιά)

CI

HI

Το κυρίως τμήμα του υποδήματος να είναι κατασκευασμένο από δέρμα

Με συνθετικό πολυμερές για προστασία δακτύλων (όχι μεταλλικό)

Μη μεταλλικά τρουκς στα κορδόνια

Να φέρουν στη σόλα μη μεταλλικό ένθετο για προστασία από τη διάτρηση

Ολόκληρο το υπόδημα να μην έχει μεταλλικά μέρη

Το εσωτερικό πέλμα που έρχεται σε επαφή με το πόδι να είναι ανατομικό,
αντιβακτηριακό, αεριζόμενο, αποσπώμενο και να εφαρμόζει σε
ολόκληρο το πέλμαΦοντί: Να είναι από δέρμα ώστε να ανταπεξέρχεται στη δοκιμή
αδιαβροχίαςΓλώσσα: Να είναι μονοκόμματη και ραμμένη στα πλαϊνά του κυρίου
σώματος του αρβύλου και να είναι κατασκευασμένη από δέρμα ώστε να
είναι υδροαπωθητικό

Βάρος ζεύγους μικρότερο ή ίσο με 1.400gr για μέγεθος 42.

Πρέπει να φέρουν, μεταξύ άλλων, τη σήμανση CE, την ονομασία του
κατασκευαστή, το έτος κατασκευής, το μέγεθος, τους κωδικούς των προτύπων
που ικανοποιούν και τα αντίστοιχα σύμβολα - εικονοσύμβολα προστασίας
ανάλογα με τις απαιτήσεις των προδιαγραφών του διαγωνισμού.

Πρέπει να συνοδεύονται:

από ενημερωτικό σημείωμα στην Ελληνική Γλώσσα για τις προδιαγραφές
τους και τις δοκιμές, καθώς και για τον τρόπο χρήσης, αποθήκευσης και
συντήρησης, προκειμένου να διασφαλίζεται η διατήρηση των ιδιοτήτων
και χαρακτηριστικών τους (technical datasheet και instructions for use).
από το πιστοποιητικό ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή 1KV.

ΑΡ.ΑΙΤ.166287

B

Lemaitre FALCON FLEX S3 CI SRC

ΑΡ.ΑΙΤ.181621

ΥΠΟΔΗΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΥ

Μποτάκια.

Σόλα: Απορρόφηση κραδασμών στην περιοχή της φτέρνας. Να έχει σημείο κάμψης για εργασίες κατά τις οποίες ο χρήστης είναι στα γόνατα.

Αντιστατική πολουρεθάνη διπλής πυκνότητας και λάστιχο (PU/Rubber), ανθεκτική στην υδρόλυση κατά **ISO 5423: 92**, στους υδρογονάνθρακες και στην τριβή. Ανθεκτική στους κραδασμούς και αντιολισθητική **-anti-shock + anti-slipping SRC**.

Antislipping SRC: Δείκτης αντοχής ολίσθησης - SRC = SRA (δάπεδο από πλακάκι - νερό και απορρυπαντικό) + SRB (δάπεδο από χάλυβα - γλυκερίνη). Μεσαία σόλα από πολουρεθάνη, εξωτερική σόλα από λάστιχο / καουτσούκ. Το κάτω μέρος του παπουτσιού, να έχει ηλεκτρική αντίσταση ενάντια σε τάση μέχρι 1.000V - MΩ > 1.000

Ηλεκτρική αντίσταση:

Πιστοποίηση από ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή 20 KV

Απαιτηση Ηλεκτρικής ροής μικρότερη από 1,0 mA.

Κατηγορία SB FO E P CI HI WRU HRO

FO-σόλα ανθεκτική στους υδρογονάνθρακες.

E-απορρόφηση ενέργειας.

P-Προστασία από την διάτρηση στην σόλα

CI-Αντοχή στο κρύο.

HI- Σόλα ανθεκτική στην θερμότητα.

WRU- Άνω τμήμα ανθεκτικό στο νερό.

HRO- Ανθεκτική σόλα στην θερμότητα σε επαφή.

Πιστοποίηση:CE EN ISO 20345:2012 SB FO E P CI HI WRU HRO SRC

Βάρος: ελαφρύτερο από 700 γραμμάρια (No 42) (ανά υπόδημα)

Να φέρει ανακλαστικές λεπτομέρειες.

Εσωτερική επένδυση ανθεκτική στην τριβή και την εφίδρωση (διαπνοή).

Μαλακή γλώσσα με επένδυση.

Καμία χρήση σιδήρου / μετάλλων στις περιοχές προστασίας.

Προστασία στο άνω τμήμα: Κάλυμμα των δακτύλων αντοχής **200J** από πολυμερές συνθετικό, μη-θερμικό υλικό σύμφωνα με **EN 12568**.

Προστασία στο κάτω τμήμα: Να φέρει ενδιάμεση μονωτική σόλα, ελαστική, μη θερμική, αντιδρωτική από ύφασμα ανθεκτικό στην διάτρηση με αντοχή κατά **EN 12568** και αντοχή στην κάμψη.

Αντιστατική: Να εμποδίζει την διόδο στατικού ηλεκτρισμού από 0,1 MΩ έως 1000MΩ.

Εσωτερικός Πάτος: Αποσπώμενος, απορροφητικός, με αντιστατικές ιδιότητες και διαπνοή.

ΑΡ.ΑΙΤ.424411

Υποδήματα Ασφαλείας Ηλεκτρολόγου

Κωδικός Αποθήκης TRAM: GE.0004.0013

ΜΠΟΤΑΚΙΑ ΤΥΠΟΥ Β - ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Ι με χαρακτηριστικά - προδιαγραφές - απαιτήσεις:

Ηλεκτρικά μονωμένα I class 0

CE

"Ηλεκτρικά Μονωμένα I class 0 και Πιστοποιημένα από ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή σε τάση εργασίας 1kV (working voltage) βάσει του προτύπου EN 50321:2013".

SRC

EN ISO 20345:2011, S3 (όπου συμπεριλαμβάνονται A, E, WRU, P, FO, σόλα με καρφιά)

CI

HI

Το κυρίως τμήμα του υποδήματος να είναι κατασκευασμένο από δέρμα

Με συνθετικό πολυμερές για προστασία δακτύλων (όχι μεταλλικό)

Μη μεταλλικά τρουκς στα κορδόνια

Να φέρουν στη σόλα μη μεταλλικό ένθετο για προστασία από τη διάτρηση

Ολόκληρο το υπόδημα να μην έχει μεταλλικά μέρη

Το εσωτερικό πέλμα που έρχεται σε επαφή με το πόδι να είναι ανατομικό, αντιβακτηριακό, αεριζόμενο, αποσπώμενο και να εφαρμόζει σε ολόκληρο το πέλμα

Φοντί: Να είναι από δέρμα ώστε να ανταπεξέρχεται στη δοκιμή αδιαβροχίας

Γλώσσα: Να είναι μονοκόμματη και ραμμένη στα πλαϊνά του κυρίου σώματος του αρβύλου και να είναι κατασκευασμένη από δέρμα ώστε να είναι υδροαπωθητικό

Βάρος ζεύγους μικρότερο ή ίσο με 1.400gr για μέγεθος 42.

Πρέπει να φέρουν, μεταξύ άλλων, τη σήμανση CE, την ονομασία του κατασκευαστή, το έτος κατασκευής, το μέγεθος, τους κωδικούς των προτύπων που ικανοποιούν και τα αντίστοιχα σύμβολα - εικονοσύμβολα προστασίας ανάλογα με τις απαιτήσεις των προδιαγραφών του διαγωνισμού.

Πρέπει να συνοδεύονται:

από ενημερωτικό σημείωμα στην Ελληνική Γλώσσα για τις προδιαγραφές τους και τις δοκιμές, καθώς και για τον τρόπο χρήσης, αποθήκευσης και συντήρησης, προκειμένου να διασφαλίζεται η διατήρηση των ιδιοτήτων και χαρακτηριστικών τους (technical datasheet και instructions for use).

από το πιστοποιητικό ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή 1KV.

ΑΡ.ΑΙΤ.110138

Υποδήματα Ασφαλείας Ηλεκτρολόγου

Κωδικός Αποθήκης TRAM: GE.0004.0013

ΜΠΟΤΑΚΙΑ ΤΥΠΟΥ Β - ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Ι με χαρακτηριστικά - προδιαγραφές - απαιτήσεις:

Ηλεκτρικά μονωμένα I class 0

CE

"Ηλεκτρικά Μονωμένα I class 0 και Πιστοποιημένα από ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή σε τάση εργασίας 1kV (working voltage) βάσει του προτύπου EN 50321:2013".

SRC

EN ISO 20345:2011, S3 (όπου συμπεριλαμβάνονται A, E, WRU, P, FO, σόλα με καρφιά)

CI

HI

Το κυρίως τμήμα του υποδήματος να είναι κατασκευασμένο από δέρμα

Με συνθετικό πολυμερές για προστασία δακτύλων (όχι μεταλλικό)

Μη μεταλλικά τρουκς στα κορδόνια

Να φέρουν στη σόλα μη μεταλλικό ένθετο για προστασία από τη διάτρηση

Ολόκληρο το υπόδημα να μην έχει μεταλλικά μέρη

Το εσωτερικό πέλημα που έρχεται σε επαφή με το πόδι να είναι ανατομικό, αντιβακτηριακό, αεριζόμενο, αποσπώμενο και να εφαρμόζει σε ολόκληρο το πέλημα

Φοντί: Να είναι από δέρμα ώστε να ανταπεξέρχεται στη δοκιμή αδιαβροχίας

Γλώσσα: Να είναι μονοκόμματη και ραμμένη στα πλαϊνά του κυρίου σώματος του αρβύλου και να είναι κατασκευασμένη από δέρμα ώστε να είναι υδροαπωθητικό

Βάρος ζεύγους μικρότερο ή ίσο με 1.400gr για μέγεθος 42.

Πρέπει να φέρουν, μεταξύ άλλων, τη σήμανση CE, την ονομασία του κατασκευαστή, το έτος κατασκευής, το μέγεθος, τους κωδικούς των προτύπων που ικανοποιούν και τα αντίστοιχα σύμβολα - εικονοσύμβολα προστασίας ανάλογα με τις απαιτήσεις των προδιαγραφών του διαγωνισμού.

Πρέπει να συνοδεύονται:

από ενημερωτικό σημείωμα στην Ελληνική Γλώσσα για τις προδιαγραφές τους και τις δοκιμές, καθώς και για τον τρόπο χρήσης, αποθήκευσης και συντήρησης, προκειμένου να διασφαλίζεται η διατήρηση των ιδιοτήτων και χαρακτηριστικών τους (technical datasheet και instructions for use). από το πιστοποιητικό ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή 1KV.

ΑΡ. ΑΙΤΗΣΗΣ: 142252 & 142257

1.1.1 Υποδήματα Ασφαλείας ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ γραμμής 1

ΜΠΟΤΑΚΙΑ ΤΥΠΟΥ Β - ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Ι με χαρακτηριστικά - προδιαγραφές - απαιτήσεις:

Ηλεκτρικά μονωμένα I class 0

CE

Πιστοποιημένα από ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή 1KV,
EN 50321:2013

SRC

EN ISO 20345:2011, S3 (όπου συμπεριλαμβάνονται A, E, WRU, P, FO, σόλα
με καρφιά)

CI

HI

Το κυρίως τμήμα του υποδήματος να είναι κατασκευασμένο από δέρμα

Με συνθετικό πολυμερές για προστασία δακτύλων (όχι μεταλλικό)

Μη μεταλλικά τρουκς στα κορδόνια

Να φέρουν στη σόλα μη μεταλλικό ένθετο για προστασία από τη διάτρηση

Ολόκληρο το υπόδημα να μην έχει μεταλλικά μέρη

Το εσωτερικό πέλημα που έρχεται σε επαφή με το πόδι να είναι ανατομικό,
αντιβακτηριακό, αεριζόμενο, αποσπώμενο και να εφαρμόζει σε
ολόκληρο το πέλημα

Φοντί: Να είναι από δέρμα ώστε να ανταπεξέρχεται στη δοκιμή
αδιαβροχίας

Γλώσσα: Να είναι μονοκόμματη και ραμμένη στα πλαϊνά του κυρίου
σώματος του αρβύλου και να είναι κατασκευασμένη από δέρμα ώστε να
είναι υδροαπωθητικό

Βάρος ζεύγους μικρότερο ή ίσο με 1.400gr για μέγεθος 42.

Πρέπει να φέρουν, μεταξύ άλλων, τη σήμανση CE, την ονομασία του
κατασκευαστή, το έτος κατασκευής, το μέγεθος, τους κωδικούς των προτύπων
που ικανοποιούν και τα αντίστοιχα σύμβολα - εικονοσύμβολα προστασίας
ανάλογα με τις απαιτήσεις των προδιαγραφών του διαγωνισμού.

Πρέπει να συνοδεύονται:

από ενημερωτικό σημείωμα στην Ελληνική Γλώσσα για τις προδιαγραφές
τους και τις δοκιμές, καθώς και για τον τρόπο χρήσης, αποθήκευσης και
συντήρησης, προκειμένου να διασφαλίζεται η διατήρηση των ιδιοτήτων
και χαρακτηριστικών τους (technical datasheet και instructions for use).
από το πιστοποιητικό ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή 1KV.

ΑΡ. ΑΙΤΗΣΗΣ: 105867

1.1.2 Άρβυλα ασφαλείας Ηλεκτρολόγου

Κωδικός Αποθήκης TRAM: GE.0004.0013

Πεδίο Χρήσης: Για τους Ηλεκτρολόγους

(ΜΠΟΤΑΚΙΑ - ΤΥΠΟΥ Β - ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Ι) με προδιαγραφές-απαιτήσεις:

Ηλεκτρικά μονωμένα (class I κατά ENISO20345), πιστοποιημένα από ΔΕΗ
(ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή 14KV, EN 50321:2013, CSA Z195 P.4.4
ή/ και ASTM 2413-05 ή/ και ASTM F2413-11

EN ISO 20345, S3 (όπου συμπεριλαμβάνονται A, E, WRU, P, FO),

Το κυρίως τμήμα του υποδήματος να είναι κατασκευασμένο από δέρμα

Η εσωτερική επένδυση να είναι από δέρμα ή εναλλακτικά από ύφασμα

με συνθετικό πολυμερές για προστασία δακτύλων (όχι μεταλλικό),

Να φέρουν στη σόλα μη μεταλλικό ένθετο για προστασία από τη διάτρηση

Ολόκληρο το υπόδημα να μην έχει μεταλλικά μέρη
 Βάρος ζεύγους μικρότερο ή ίσο με 700gr (για μέγεθος 42),
 Μη μεταλλικά τρουκς στα κορδόνια,
 Το εσωτερικό πέλημα που έρχεται σε επαφή με το πόδι να είναι ανατομικό, αντιβακτηριακό, αεριζόμενο, αντιμυκητιακό, αποσπώμενο και να εφαρμόζει σε ολόκληρο το πέλημα.

Χαρακτηριστικά - Προδιαγραφές - Απαιτήσεις (υποχρεωτικά):

Εξωτερική Σόλα

SRC=αντίσταση στην ολίσθηση επιπέδου(SRC=SRA+SRB)

SRA=Μέτρηση αντιολισθητικότητας σε κεραμική επιφάνεια με απορρυπαντικό

SRB=Μέτρηση αντιολισθητικότητας σε ατσάλινη επιφάνεια με γλυκερίνη

CI - Μόνωση ψύχους στη σόλα

HI - Θερμική μόνωση της σόλας

Φοντί

Να είναι από δέρμα ώστε να ανταπεξέρχεται στη δοκιμή αδιαβροχίας

Γλώσσα

Να είναι μονοκόμματη και ραμμένη στα πλαϊνά του κυρίου σώματος του άρβυλου και κατασκευασμένη από δέρμα για να είναι υδροαπωθητικό

Απαιτήσεις σχετικά με ολόκληρο το υπόδημα

P - Προστασία από διάτρηση στην σόλα (υπόδημα με αντι-διατρητικό ένθεμα)

E - Απορρόφηση μηχανικής ενέργειας στην φτέρνα (τακούνι)

I - Ηλεκτρικά μονωμένο υπόδημα

Απαιτήσεις σχετικές με το άνω μέρος

WRU - Αντίσταση στην υδατοπερατότητα και απορρόφηση υδρατμών

Απαιτήσεις σχετικές με το εξωτερικό μέρος της σόλας

HRO - Αντίσταση σε θερμή επιφάνεια

Πρέπει να συνοδεύονται:

από ενημερωτικό σημείωμα στην Ελληνική Γλώσσα για τις προδιαγραφές τους και τις δοκιμές, καθώς και για τον τρόπο χρήσης, αποθήκευσης και συντήρησης, προκειμένου να διασφαλίζεται η διατήρηση των ιδιοτήτων και χαρακτηριστικών τους (technicaldatasheet και instructionsforuse).

από το πιστοποιητικό ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή 14KV.

Πρέπει να φέρουν:

✓ σήμανση CE,

✓ τα σύμβολα SB+P+E+WRU+HRO+SRC+I



HI | E | Fo | Hro | Wru

✓ κωδικούς των προτύπων που ικανοποιούν και τα αντίστοιχα σύμβολα - εικονοσύμβολα προστασίας.

Επίσης θα πρέπει να φέρουν το μέγεθος, το σήμα του κατασκευαστή και του προϊόντος και το έτος κατασκευής.

ΑΡ.ΑΙΤ.204739

2.7.2 Αρβυλα ασφαλείας Ηλεκτρολόγου

Κωδικός Αποθήκης TRAM: GE.0004.0013

Πεδίο Χρήσης: Για τους Ηλεκτρολόγους

(ΜΠΟΤΑΚΙΑ - ΤΥΠΟΥ Β - ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Ι) με προδιαγραφές-απαιτήσεις:

Ηλεκτρικά μονωμένα (class I κατά EN ISO 20345), πιστοποιημένα από ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή 14KV, EN 50321:2013, CSA Z195 P.4.4 ή/και ASTM 2413-05 ή/και ASTM F2413-11

- EN ISO 20345, S3 (όπου συμπεριλαμβάνονται A, E, WRU, P, FO),
- Το κυρίως τμήμα του υποδήματος να είναι κατασκευασμένο από δέρμα
- Η εσωτερική επένδυση να είναι από δέρμα ή εναλλακτικά από ύφασμα
- με συνθετικό πολυμερές για προστασία δακτύλων (όχι μεταλλικό),
- Να φέρουν στη σόλα μη μεταλλικό ένθετο για προστασία από τη διάτρηση
- Ολόκληρο το υπόδημα να μην έχει μεταλλικά μέρη
- Βάρος ζεύγους μικρότερο ή ίσο με 700gr (για μέγεθος 42),
- Μη μεταλλικά τρουκς στα κορδόνια,
- Το εσωτερικό πέλμα που έρχεται σε επαφή με το πόδι να είναι ανατομικό, αντιβακτηριακό, αεριζόμενο, αντιμυκητιακό, αποσπώμενο και να εφαρμόζει σε ολόκληρο το πέλμα.

Χαρακτηριστικά - Προδιαγραφές - Απαιτήσεις (υποχρεωτικά):

Εξωτερική Σόλα

SRC=αντίσταση στην ολίσθηση επιπέδου (SRC=SRA+SRB)
 SRA=Μέτρηση αντιολισθητικότητας σε κεραμική επιφάνεια με απορρυπαντικό
 SRB=Μέτρηση αντιολισθητικότητας σε ατσάλινη επιφάνεια με γλυκερίνη

- CI - Μόνωση ψύχους στη σόλα
- HI - Θερμική μόνωση της σόλας

Φοντί

Να είναι από δέρμα ώστε να ανταπεξέρχεται στη δοκιμή αδιαβροχίας

Γλώσσα

Να είναι μονοκόμματη και ραμμένη στα πλαϊνά του κυρίου σώματος του άρβυλου και κατασκευασμένη από δέρμα για να είναι υδροαπωθητικό

Απαιτήσεις σχετικά με ολόκληρο το υπόδημα

- P - Προστασία από διάτρηση στην σόλα (υπόδημα με αντι-διατρητικό ένθεμα)
- E - Απορρόφηση μηχανικής ενέργειας στην φτέρνα (τακούνι)
- I - Ηλεκτρικά μονωμένο υπόδημα

Απαιτήσεις σχετικές με το άνω μέρος

WRU - Αντίσταση στην υδατοπερατότητα και απορρόφηση υδρατμών

Απαιτήσεις σχετικές με το εξωτερικό μέρος της σόλας

HRO - Αντίσταση σε θερμή επιφάνεια

Πρέπει να συνοδεύονται:

από ενημερωτικό σημείωμα στην Ελληνική Γλώσσα για τις προδιαγραφές τους και τις δοκιμές, καθώς και

για τον τρόπο χρήσης, αποθήκευσης και συντήρησης, προκειμένου να διασφαλίζεται η διατήρηση των

ιδιοτήτων και χαρακτηριστικών τους (technicaldatasheet και instructionsforuse).

από το πιστοποιητικό ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή 14KV.

Πρέπει να φέρουν:

σήμανση CE,

τα σύμβολα SB+P+E+WRU+HRO+SRC+I

κωδικούς των προτύπων που ικανοποιούν και τα αντίστοιχα σύμβολα - εικονοσύμβολα προστασίας.

Επίσης θα πρέπει να φέρουν το μέγεθος, το σήμα του κατασκευαστή και του προϊόντος και το έτος κατασκευής

ΑΡ.ΑΙΤ.410151

Υποδήματα Ασφαλείας Ηλεκτρολόγου

Κωδικός Αποθήκης TRAM: GE.0004.0013

ΜΠΟΤΑΚΙΑ ΤΥΠΟΥ Β - ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ Ι με χαρακτηριστικά - προδιαγραφές - απαιτήσεις:

Ηλεκτρικά μονωμένα I class 0

CE

"Ηλεκτρικά Μονωμένα I class 0 και Πιστοποιημένα από ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή σε τάση εργασίας 1kV (working voltage) βάσει του προτύπου EN 50321:2013".

SRC

EN ISO 20345:2011, S3 (όπου συμπεριλαμβάνονται A, E, WRU, P, FO, σόλα με καρφιά)

CI

HI

Το κυρίως τμήμα του υποδήματος να είναι κατασκευασμένο από δέρμα

Με συνθετικό πολυμερές για προστασία δακτύλων (όχι μεταλλικό)

Μη μεταλλικά τρουκς στα κορδόνια

Να φέρουν στη σόλα μη μεταλλικό ένθετο για προστασία από τη διάτρηση

Ολόκληρο το υπόδημα να μην έχει μεταλλικά μέρη

Το εσωτερικό πέλμα που έρχεται σε επαφή με το πόδι να είναι ανατομικό, αντιβακτηριακό, αεριζόμενο, αποσπώμενο και να εφαρμόζει σε ολόκληρο το πέλμα

Φοντί: Να είναι από δέρμα ώστε να ανταπεξέρχεται στη δοκιμή αδιαβροχίας

Γλώσσα: Να είναι μονοκόμματα και ραμμένη στα πλαϊνά του κυρίου σώματος του αρβύλου και να είναι κατασκευασμένη από δέρμα ώστε να είναι υδροαπωθητικό

Βάρος ζεύγους μικρότερο ή ίσο με 1.400gr για μέγεθος 42.

Πρέπει να φέρουν, μεταξύ άλλων, τη σήμανση CE, την ονομασία του κατασκευαστή, το έτος κατασκευής, το μέγεθος, τους κωδικούς των προτύπων που ικανοποιούν και τα αντίστοιχα σύμβολα – εικονοσύμβολα προστασίας ανάλογα με τις απαιτήσεις των προδιαγραφών του διαγωνισμού.

Πρέπει να συνοδεύονται:

από ενημερωτικό σημείωμα στην Ελληνική Γλώσσα για τις προδιαγραφές τους και τις δοκιμές, καθώς και για τον τρόπο χρήσης, αποθήκευσης και συντήρησης, προκειμένου να διασφαλίζεται η διατήρηση των ιδιοτήτων και χαρακτηριστικών τους (technical datasheet και instructions for use).
από το πιστοποιητικό ΔΕΗ (ΚΔΕΠ) για διηλεκτρική αντοχή 1KV.

ΑΡ.ΑΙΤ. 166294

1.1.3 Διηλεκτρικά Overboots or Overshoes

Κωδικός Αποθήκης: Νέος Κωδικός

Πεδίο Χρήσης: Εναλλακτικά αντί των υποδημάτων ηλεκτρολόγου.

Φοριούνται πάνω από τα μπουτάκια ασφαλείας S3 και παρέχουν διηλεκτρική προστασία.

Σώμα Υποδήματος

Να έχει είσοδο του ποδιού από το πίσω μέρος για να μπορεί να φορεθεί αλλά και να βγει εύκολα και γρήγορα
Κίτρινο άξονα διηλεκτρικής ένωσης
Ομοιογενής κατασκευή
Εκκλειδώστε τη λαβή
Συμμόρφωση με το REACH

Σόλα

σόλα από λάστιχο
Αντοχή ολίσθησης
Ανθεκτικό σε καύσιμα και λάδι
αντοχή στην κοπή
Αντοχή σε επαφή με ζεστό νερό

Φροντίδα

Να πλένεται στο πλυντήριο
Να έχει διάρκεια ζωής άνω των 10 ετών

Ηλεκτρική Προστασία

Ολόκληρο το παπούτσι: 20 kV3 Λεπτά, χωρίς βλάβη
5 kVΜικρότερο των 5 mA ρεύμα διαρροής

Πιστοποιητικά-Certificates

Υπόδημα Ασφαλείας EN ISO 20347 I E HRO SRA FO
Ηλεκτρικά μονωμένο υπόδημα EN 50321 Class 0
Διηλεκτρικό Υπόδημα ASTM F1117